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Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 
Velha, em dez de janeiro de dois mil e dezenove. Abertura: Aos dez dias do mês de janeiro 
do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, 
realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezenove, da Sexta 
Legislatura, sob a Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). Na abertura dos 
trabalhos o Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Primeira 
Sessão Extraordinária de 2019. Cumprimentou os colegas vereadores e os demais que 
foram empossados. Em nome do Vice-Prefeito Claudio, cumprimentou a plateia presente, 
familiares e amigos dos vereadores. Convidou o Vereador Arnildo Edgar Neske do PDT 
para entregar o diploma e a declaração de bens e prestar compromisso. Assim, o 
presidente declarou empossado o Vereador Arnildo Edgar Neske, que prestou 
compromisso e o convidou para ocupar sua cadeira. Em seguida o presidente convidou o 
Vereador Everaldo Juliano Neu do PDT para entregar o diploma e declaração de bens e 
prestar compromisso. Assim, o presidente declarou empossado o Vereador Everaldo 
Juliano Neu que prestou compromisso e o convidou para ocupar sua cadeira. Em seguida, 
o presidente convidou a Vereadora Loni Berlt Rossmann do MDB para entregar o diploma 
e declaração de bens e prestar compromisso. Assim, o presidente declarou empossada a 
Vereadora Loni Berlt Rossmann, que prestou compromisso e a convidou para ocupar a 
sua cadeira. O presidente convidou a Vereadora Neida Elvira Bender Somavilla do PDT 
para entregar o diploma e declaração de bens e prestar compromisso. Assim, o Presidente 
declarou empossada a Vereadora Neida Elvira Bender Somavilla, que prestou 
compromisso e a convidou para ocupar a sua cadeira. O Presidente verificou a presença 
de oito vereadores e convidou a Vereadora Neida Elvira Bender Somavilla para ler um 
texto bíblico e os demais ficarem em pé. Em seguida, foi colocada para discussão a ata da 
Sessão Ordinária anterior, não havendo manifestações, o Presidente colocou em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Após, foi solicitado pelo Presidente a leitura dos 
requerimentos de indicação dos líderes.  Os Vereadores Arnildo Edgar Neske, Everaldo 
Juliano Neu e Neida Elvira Bender Somavilla, ambos os Vereadores da bancada do PDT, 
indicaram como líder da bancada o Vereador Arnildo Edgar Neske e Vice- Líder a 
Vereadora Neida Elvira Bender Somavilla. Como indicação do líder da bancada do PTB o 
Vereador Antonio Cezar Correa se indicou por ser o único integrante da bancada. Como 
integrante da bancada do PP, o líder da bancada Ildo Nagorsny e Vice-Líder Isabela 
Garcia. Como indicação do MDB, ficou líder da bancada a Vereadora Loni Berlt Rossmann 
e Vice-Líder o Vereador Darci Telles. Feito isto, o Presidente solicitou a indicação dos 
líderes para comporem as Comissões Permanentes, começando pela Comissão de 
Constituição Justiça e Redação, tendo como Presidente a Vereadora Isabela Garcia, como 
Vice-Presidente o Vereador Arnildo Edgar Neske, Secretário e Relator o Vereador 
Everaldo Juliano Neu e 2º Secretário o Vereador Antonio Cezar Correa, após foram feitas 
as indicações para a formação da Comissão Geral, que tem como Presidente a Vereadora 
Neida E. Bender Somavilla, Vice-Presidente a Vereadora Loni Berlt Rossmann, Secretário 
e Relator o Vereador Everaldo Juliano Neu e como 2º Secretário o Vereador Ildo 
Nagorsny. Feito isto o Presidente solicitou a indicação do Líder e Vice- Líder do Governo, 
sendo respectivamente Everaldo Juliano Neu e Ildo Nagorsny os indicados. Expediente: 
Prosseguindo os trabalhos, no espaço destinado ao “expediente”, o Presidente solicitou a 
leitura do ofício nº 03/2019-GP, que solicitou Sessão Extraordinária para apreciação do 
Projeto de Lei nº 1.300/2019. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 1.300 de 04 de janeiro de 
2019, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a alienação de dois imóveis do 
Município e dá outras providências”. O Presidente suspendeu a sessão para que as 
Comissões, juntamente com o Assessor Jurídico e a Assessora Legislativa se reunissem 
para elaboração dos pareceres. Ao retornarem aos trabalhos, o Presidente solicitou a 
leitura dos pareceres. Não havendo manifestações, foi posto para votação e aprovado por 
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unanimidade. Encerramento: Nada mais havendo, o Presidente Claudiomiro Silveira 
marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de fevereiro de 2019 às 19h00min e em 
nome de Deus terminou a Primeira Sessão Extraordinária de 2019 em 10 de janeiro de 
2019.  


